Памятка
для родителей (законных представителей) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, поступающего
[bookmark: _GoBack1]на обучение в дошкольную образовательную организацию (детский сад) впервые или для продолжения обучения

По вопросам приема ребенка в детский сад родителям (законным представителям) ребенка  необходимо обратиться: 
МАДОУ «Детский сад №2 «Сказка» по адресу: г.Мариинск, ул.Ленина, 52
ФИО заведующего: Степанова Ольга Валентиновна 
время работы: с 8.00 до 17.00
телефон: 8(38443)5-22-44
дни и время приема: понедельник-пятница. 

Перечень документов, которые необходимо предъявить родителям (законным представителям) для поступления  ребенка в детский:
- заявление;
- документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей), либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
- документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства или по месту пребывания на территории муниципального образования. При отсутствии свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории родитель (законный представитель) ребенка предъявляет документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка. ;
- документ(-ы), удостоверяющий(е) личность ребенка и подтверждающий(е) родство заявителя  и законность представления прав ребенка;
- документ, подтверждающий право Заявителя на пребывание в Российской Федерации (предъявляется родителями (законными представителями) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства);
[bookmark: P006C]- документ психолого-медико-педагогической комиссии (при необходимости);
[bookmark: P006D]-  документ, подтверждающий потребность в обучении в группе оздоровительной направленности (при необходимости).

Напоминаем! Все документы должны быть представлены на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

В случае возникновения вопросов по адаптации ребенка в детском саду или школе можно обратиться в Кузбасский региональный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Здоровье и развитие личности»: 

отдел адаптации несовершеннолетних иностранных граждан 
· Гераськина Марина Петровна (начальник отдела)
· Мурашова Ирина Геннадьевна (методист отдела)
время работы: понедельник — пятница с 9.00 до 17.00 
телефон:  8(384- 2) 77-06-46, добавочный номер  2220 или  2221

